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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida neumatica CPR50/63
Pneumatic clamp CPR50/63

Caracteristicas principales:
- Flancos de acero
- Mecanismo de accionamiento de palanca
- Angulo de apertura facilmente ajustable
-  Comprobaciéon del PIN para verificar la posicién final
- Parada dura del brazo externo
- Brazos de acero versdtiles VC y OC
- 4 dreas de montaje (frontal, posterior, a los lados)
- 2 didmetros diferentes de cilindros neumdticos: 50 y 63 mm
- 4 puertos de alimentacién G1/4 "
- Interruptor de proximidad inductivo (conexidn M12x1)
- Comando manual

Main characteristics:
- Steel flanks

- Toggle action mechanism

- Opening angle easily adjustable

- Checking pin for verifying the end position

- External Arm hard stop

- Versatile steel arms VC and OC

- 4 mounting areas (front, back, on the sides)

- 2 different pneumatic cylinder bores: 50 and 63 mm
- 4 feeding ports G1/4"
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- Inductive proximity switch (connection M12x1) PDF 3D Step WEB
- Hand lever
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Ejemplo de pedido.
Ordering example.

C50 - LA - ViIC -

v

Modelo y didmetro del cilindro
Model and cylinder bore

C50

Brida estdndar CPR

standard clamp CPR

CM50

Brida estdndar CPPRM

standard clamp CPRM

CS50

Brida estdndar con abrazadera inversa
(didmetro del cilindro 50 mm)
standard clamp with reverse clamp
(cylinder bore 50 mm)

Cé3

Brida estdndar CPR

standard clamp CPR

CMé63

Brida estdndar CPRM

standard clamp CPRM

CSé3

Brida estdndar con brida inversa
(diédmetro del cilindro 63 mm)
standard clamp with reverse clamp
(cylinder bore 63 mm)

- X

v

105

Interruptor de proximidad:
Proximity switch:

X: Sin interruptor de proximidad
without proximity switch
I: Interruptor de proximidad inductivo P+F
inductive proximity switch P+F

Angulo de apertura ajustable:
Adjustable opening angle:

VIX | 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105°

O1X | 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105°
VIXS | 150 | — | — | — | — | — | =

OIXS | 15° | 30° | 45° | 60° | — | — | —

v

Posicién de la palanca de mano:
Hand lever position:

LX: Palanca de disposicién
arrangement lever

LA: Planca izquierda
left lever

LB: Palanca derecha
right lever

Tipo de brazo:
Type of arm:

XXX: Sin brazo

without arm
V1C, V1D y V1S (ver pdgina 3)
V1C, VID and V1S (see page 3)
0O1C, O1D y O1S (ver pdgina 4)
O1C, O1D e O1S (see page 4)
VICS, VIDS y V1SS (ver pagina 5)
VI1CS, VIDS e V1SS (see page 5)
O1CS, O1DS y O1SS ver pdgina 6)
OI1CS, O1DS e O1SS (see page 5)

NOTA: Es posible transformar la brida tipo VC en el tipo OC
simplemente cambiando la posicién del brazo.

NOTE: It's possible to transform the clamp type VC into the
type OC simply changing the arm position.
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida, D.50, Varios édngulos de operacion, brazo vertical,
desplazamiento 15
Clamp, D.50, Vario Op. Angle, Vertical arm, Offset 15
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Angulo de apertura estandar =120°, EI-» z@‘9 W
. . Sk - ] |
es posible establecer un dngulo @

L,
inferior con pasos de 15 °. \ \690@ w—@l— 1 5| 3 ~

Standard opening angle = 120°, it's

. . 5 |
possible to set a lower angles with m 3 ?‘“ ST ]
steps of 15°. i il
30 :0.1
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £+ 0.1
Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes 0.1
Didmetro Momento de Presion de SUJZSC;SQQrgo;émO deCoc;rneSl:gn t())or)
. del cilindro retencion trabajo forsion (5bar) Air
1o Cylinder Holding Working Clamping max consumption
Type bore moment pressure PINg : P

torque (5 bar)
[bar] [Nm]

(5 bar)
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Brida, D.50, Varios édngulos de operacién, brazo Horizontal,
desplazamiento 15
Clamp, D.50, Vario Op. Angle, Horizontal arm, Offset 15
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Angulo de apertura estandar =105°,
es posible establecer un dngulo ] T I
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Standard opening angle = 105°, it's - /;l\ ~ —L il |
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possible to set a lower angles with % J‘] e
steps of 15°. | il I
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1
Didmetro del | Momento de Presion de SUJZSC;SQQrgo;émO deCoc;rneSl:gn t())or)
. cilindro retencion Peso trabajo forsion (5bar) Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working Clambing max consumption
Type bore moment pressure PINg : P

torque (5 bar) (5 bar)
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Brida, D.50, Varios dngulos de operacidn, brazo simetrico vertical,

CS50-V1... desplazamiento 15
Clamp, D.50, Vario Op. Angle, Vertical symmetric arm, Offset 15
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Angulo de apertura fijo=15°.15°.
Fixed opening angle = 15°.

30 z0.1
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1
Didmetro del | Momento de Presion de Sujecion maxima ansumo
. - . esfuerzo de de aire (5 bar)
. cilindro retencion Peso frabajo torsion (5bar) Air

Tipo Cylinder Holding Weight Working Clambing max consumption
Type bore moment pressure PINg : P

torque (5 bar)

(5 bar)

CS50-VI...
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Brida, D.50, Varios dngulos de operacién, brazo simetrico
CS50-01... Horizontal, desplazamiento 15

Clamp, D.50, Vario Op. Angle, Horizontal symmetric arm, Offset 15
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Angulo de apertura estandar=40°,

es posible establecer un dngulo 1
. . 0o [ [ [ 1 [ S—
inferior con pasos de 15 °.°,
Standard opening angle = 60°, it's 1 slgl =
possible to set a lower angles with
steps of 15°. | T i
| ER— |
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1
Didmetro del | Momento de Presion de SUJZSC;SQQrgo;émO deCoc;rneSl:gn t())or)
. cilindro retencion Peso trabajo forsion (5bar) Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working ) )
Type bore moment pressure Clamping max. consumption

torque (5 bar)

(5 bar)

CS50-0O1...
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida, D.63, Varios &dngulos de operacién, brazo Vertical,
desplazamiento 15
Clamp, D.63, Vario Op. Angle, Vertical arm, Offset 15
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Standard opening angle = 120°, it's
possible to set a lower angles with L e .:5.4‘,, -

steps of 15°. SR
P L 30 01

30 z002

Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1

37 201

L . Sujeciéon maxima Consumo
Didmetro Momento de Presion de ]
I - . esfuerzo de de aire (5 bar)
. del cilindro retencion Peso trabajo torsion (Sbar) Alr
Tipo Cylinder Holding Weight Working Clamping max consumption
Type bore moment pressure PINg : P

torque (5 bar)

(5 bar)
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida, D.63, Varios dngulos de operacion, brazo Horizontal,

desplazamiento 15
Clamp, D.63, Vario Op. Angle, Horizontal arm, Offset 15

0
©
- 8 < i E—
= i
3 3| 8
7o) = = o)
s 9O © g
e
8
] @ . > \I\KL -
5 _ /j_J_l 10! z0,05 - =]
© & | | || @ 6 9
= f 23 10,1
~
& 8,5
w0
~ -
Te)
~|
wn
. |
(':) |
= 4x G1/4"
I
1
@f O
~5
52 100
Angulo de apertura estadndar=105°, es
posible establecer un dngulo inferior con | =
pasos de 15 °.°. T -
Standard opening angle = 105°, it’'s possible I ST
to set a lower angles with steps of 15°. h
I mll |
Tolerancias: barrenos * 0.02, orificios de tornillo + 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1
Didmetro Momento de Presion de SUJZSC;SQQrgo;émO deCoc;rneSl:gn t())or)
) del cilindro retencion Peso trabajo forsién (5bar) Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working ) )
Type bore moment pressure Clamping max. consumption
torque (5 bar) (5 bar)
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Clamping technologies made in Italy since 1966

Brida, D.63, Varios &dngulos de operacién, brazo simetrico Vertical,
desplazamiento 15
Clamp, D.63, Vario Op. Angle, Vertical symmetric arm, Offset 15
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Fixed opening angle = 15°. '
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Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1
Didmetro del | Momento de Presion de SUJZSC;S;ZrEGJémO deCOc;rr:l:;n t?or)
. cilindro retencion Peso frabajo torsion (5bar) Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working ) )
Type bore moment pressure Clamping max. consumption
torque (5 bar) (5 bar)

CS63-VI...
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Brida, D.63, Varios dngulos de operacién, brazo simetrico
Horizontal, desplazamiento 15
Clamp, D.63, Vario Op. Angle, Horizontal symmetric arm, Offset 15
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Angulo de apertura estdndar=60°, es

posible establecer un dngulo inferior con [ L1 e i
pasos de 15°.°.di 15°.
Standard opening angle = 60°, it's possible i (B
to set a lower angles with steps of 15°. [
[ 1 |
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de fornillo 0.1
Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes 0.1
Didmetro Momento de Presion de SUJZSC;SQQrgo;émO deCoc;rneSl:gn t())or)
. del cilindro retencion Peso trabajo forsion (5bar) Air
Tipo Cylinder Holding Weight Working ) )
Type bore moment pressure Clamping max. consumption

torque (5 bar) (5 bar)

CS63-O1...
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Brida, D.50 / 63, Varios dngulos de operacién, palanca manual,
brazo vertical, desplazamiento 15
Clamp, D.50/63, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. arm, Offset 15

CM50L-VI1... / CM63L-VI...

248

96

113

Control manual gjustable en pasos de 20 °©
Manual control adjustable in steps of 20°
a | 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105° | 120°
B | 37° | 48° | 58° | 68° | 78° | 90° | 103° | 120°

Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes +0.1

Digmetro del Momento de Presion de
) cilindro retencion Peso frabajo Fuerza manual méxima
Tipo Cylinder Holding Weight Working Max. manual force
Type bore moment pressure

CM80 L .. V1
CMé3L .. VI
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Brida, D.50 / 63, Varios dngulos de operacién, palanca manual,
brazo horizontal, desplazamiento 15
Clamp, D.50/63, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Arm, Offset 15

CM50L-O1... / CMé3L-O1...
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Control manual gjustable en pasos de 20 °©
Manual control adjustable in steps of 20°
a | 15° | 30° | 45° | 60° | 75° | 90° | 105°
B | 37° | 48° | 58° | 68° | 78° | 90° | 103°
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes 0.1
Digmetro del Momento de Presion de
) cilindro retencion Peso frabajo Fuerza manual méxima
Tipo Cylinder Holding Weight Working Max. manual force
Type bore moment pressure

CM50 L .. Ol

CMé3 L .. Ol
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Brida, D.50 / 63, Varios dngulos de operacién, palanca manual,

CSM50L-V1... / CSM63L-V1... Sym Vert, Desplazamiento 15
Clamp, D.50/63, Vario Op. Angle, Hand Lever, Vert. Sym., Offset 15
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25 1005 !

a |15 s

B | 37°

Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo + 0.1
Tolerances: dowel holes £0.02, screw holes 0.1

Didmetro del Momento de Presién de s
I 2 . Fuerza manual maxima
. cilindro retencion Peso frabajo Max. manual force
Tipo Cylinder Holding Weight Working ’
Type bore moment pressure

CSM50 L .. V1
CSMé63 L .. VI
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CSM50L-O1... / CSMé3L-O1...
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Brida, D.50 / 63, Varios &dngulos de operacién, palanca manual, Sym
Horiz, Desplazamiento 15
Clamp, D.50/63, Vario Op. Angle, Hand Lever, Horiz. Sym., Offset 15
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Control manual ajustable en pasos de 20 °©
Manual control adjustable in steps of 20°

a | 15° | 30° | 45° | 60°
B | 37° | 48° | 58° | 68°
Tolerancias: barrenos + 0.02, orificios de tornillo £ 0.1
Tolerances: dowel holes +0.02, screw holes 0.1
Didmetro del Momento de Presién de
) cilindro retencion Peso frabajo Fuerza manual méxima
Tipo Cylinder Holding Weight Working Max. manual force
Type bore moment pressure

CSM50 L .. O1

CSMé3 L .. Ol
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Diagramas CPR50.
Diagrams CPR50.

Esfuerzo de torsién de sujecion(Nm)
Clamping torque (Nm)

280
260
—~ 240
£
z 220
c
§ - 200
v}
%3 180
B v 160
g5 140
c O 120
9 5
a2 100
23 g
£
85 60
QY 4
5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
o0 Angulo de sujecién(®)

Clamping angle (°)

Esfuerzo mdéximo de torsién (5 barras):270Nm
Max. clamping forque (5 bar): 270 Nm.

Carga maxima aplicable al brazo(Kg). Maxima fuerza aplicada (N).
Max. load applicable on the arm (Kg). Max. force applied (N).
6 6000
5 5000
5= 4 - 4000
22 Zz
53 3 g 8 3000
gS 2L
2 2000
1 | 1000 !
© | P :
= ! =
0 ! 0 !
50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300
Distancia del centro de rotacién(mm) Distancia del centro de rotacién(mm)
Distance from centre of rotation (mm) Distance from centre of rotation (mm)

Torsibn mdéxima por peso (5 bar): 3 Nm.
Max. torque by weight (5 bar): 3 Nm.

La carga mdéxima por torque para las aplicaciones
con bloque fuera del eje es de 2.5 Nm.

The max, load by torque for the applications with
block out of axis is 2.5 Nm.
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Diagramas CPRé3.
Diagrams CPRé3.

Esfuerzo de torsion de sujecion(Nm)

Clamping torque (Nm)
440
g £ 400
c__Z 360
Vo
2F T 10
06 2
OO o 240
o0 c
N'S'g 200
o ng
2 160
s O
L O 120
80
40
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
Angulo de sujecién(®)
Clamping angle (°)

Esfuerzo mdaximo de torsidon (5 barras):420Nm
Max. clamping torque (5 bar): 420 Nm.

Carga maxima aplicable al brazo(Kg). Maxima fuerza aplicada (N).
Max. load applicable on the arm (Kg) Max. force applied (N).

9000
8000
7000
6000
5000
4000

Load (Kg)
N w E wv (o)} ~ (o] (s

Carga (Kg)
Fuerza (N)
Force (N)

3000
2000

[En

1000

0 0
50 100 150 200 250 300 50 100 150 200 250 300

Max

Max

Distancia del centro de rotacién(mm) Distancia del centro de rotacién (mm)
Distance from centre of rotation (mm) Distance from centre of rotation (mm)

Torsion mdéxima por peso (5 bar): 4 Nm.
Max. torque by weight (5 bar): 4 Nm

La carga mdéxima por torque para las aplicaciones
con blogue fuera del eje es de 3 Nm.

The max, load by torque for the applications with
block out of axis is 3 Nm
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Diagrama para el interruptor de proximidad inductivo (cod. 05688).

Diagram for Inductive proximity switch (cod. 05688).

Datos técnicos (P+F):

{
e Tipo de salida: PNP; S01 <U> \
L

e Voltgje de alimentacién: 10-30 VDC;
e  Mdxima corriente de conmutacion: 200 mA;

e Fuente de alimentacién: <20 mA;

¢ Caida de voltgje: <1,8 V {
e Rango de temperatura: -25° / 70° C. S02 :U: \

Technical data (P+F):
e Output type: PNP;

e Feeding voltage: 10-30 VDC;
e Max. commutating current: 200 mA; 3 @ !
e Powersupply: <20 mA; 4

e Voltage drop:<1,8V;
e Temperature range: -25° / 70° C.

SO1 = Senal de apertura
SO1 = opening signal
S02 = Senal de cierre
S02 = closing signal

Y = LED amiairillo / yellow LED
G = LED verde / green LED
R = LED rojo / red LED

Q&
o {>te e
‘\
®H >t e
‘\
P 111
4 3 1

N

Al

A2

1 = Cable marrén/ brown wire
2 = Cable negro / black wire
3 = Cable azul / blue wire

4 = Cable blanco /white wire

Diagrama neumdtico.
Pneumatic plan.

1l

Cerrado A T /
Closed T T WW

Consumo de aire
Air consumption
(5 bar)

Working pressure

Presién de trabajo ‘

Abierto
Open
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Instrucciones de operacion.
Operating instructions.

Cambio de dngulo de apertura.

e Cologue la palanca (det. 1) en la posicidon de apertura
e Quitar la proteccién (det. 2) del compartimento de ajuste del dngulo y desenroscar el pin roscado
(det. 3);
e Mueva el brazo de sujecion (det. 4) a la posicién angular requerida haciendo referencia al
indicador de dngulo (det. 4);
e Apretar el pin roscado (Esfuerzo de torsién = 30 Nm) y volver a montar la proteccién en el interior
del compartimento
Nota: Para ajustar dngulos parejos, opere en el lado izquierdo y para agregar dngulos, opere en el lado
derecho;
El ajuste del interruptor inductivo del sensor (det. 5) es automdtico y no requiere ninguna operacion.

Opening angle change.

e Setthelever (Det.1) in opening posifion,

e Remove the protection (Det.2) from the angle adjustment compartment and unscrew the
threaded pin (Det.3);

e Move the clamping arm (Det.4) to the required angular position referring to the angle indicator
(Det.4);

e Tighten the threaded pin (clamping torque = 30 Nm) and refit the protection inside the
compartment

NOTE: to adjust even angles operate on the left side and for add angles operate on the right side;
The setting of the inductive sensor switch (Det.5) is automatic and doesn't require any operation.

Detalle "A"
Detail “A™

Conjunto de sensor inductivo
e Cologue la palanca (det. 1) en la posicion de apertura (min. 60 °);
para bridas reguladas con dngulo de apertura inferior a 60 ° Destornille el pin de ajuste del dngulo
(det. 3)
e Inserte el sensor inductivo (Detalle "A") atornillar 2 tornillos M5

Como se ve antes de configurar el sensor inductivo (Det.5) es automdtico y no requiere ninguna operacién
Inductive sensor assembly
e Setthe lever (Det.1) in opening position (min. 60°);
For regulated clamps with opening angle less than 60° unscrew the angle adjustment pin (Det.3),
e Insert the inductive sensor (Detail "A”) screwing 2 M5 screws.
As view before the setting of inductive sensor (Det.5) is automatic and doesn’t require any operation.
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Cambio de posicion de la palanca de mano.

e Coloqgue el dispositivo de manera segura;

e Desatornille el pin roscado con una llave Allen de 8 mm (Det.1);

e Mueva la palanca a la posicidon angular deseada haciendo referencia al indicador de dngulo
(Det.2);

e Atfornille el pin roscado.

Position change hand lever.

e Set the device in security;

e Unscrew the threaded pin with insert Keys and imprint fromm 8 mm (Det.1);

¢ Move the hand lever to the required angular position referring to the angle indicator (Det.2);
e Tighten the threaded pin.

Control manual gjustable en
pasos de 20°

Manual control adjustable in
steps of 20°

Posicién de inicio

Position to start
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Bloques de fijacion.

Fixing blocks.
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Grupo de Tornos de palanca.

Lever lathing group.

Este dispositivo (detalle "A") que se aplica en el lado de la brida garantizar, durante la palanca de apertura y
cuando no hay aire en el circuito neumatico, que la aplicacion de la sujecidon negra no caiga debido a la
inercia.

(Nota: No exceda el méximo, carga los pares aplicables a la palanca).

This device (detail *A") applied on the side of the clamp ensure, during the lever opening and when there isn't
air in the pneumatic circuit, that the applied clamping black doesn’t fall due fo inerfia.
(NOTE: Not exceed the max, load torques applicable to the lever).

Ejemplo de pedido
Ordering example.

Lado donde aplicar el dispositivo:
Side where apply the device:

Angulo de apertura del brazo de

sujecion

Opening angle of clamping arm D= "?do o.Ierecho
right side

S = lado izquierdo
left side

Lado S LadoD

Side L

Side R i I

Detalle "A"
Detail A"
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Piezas de repuesto.

Spare parts.

# Kit Imagen Descripcion Cédigo
Picture Description Code
Tipo de brazo VICy O1C
m Arm type V1C and O1C 05625/C
Tipo de brazo VID y O1S
a Arm type V1D and O1S 05625/DX/C
Tipo de brazo V1S y O1D
05625/SX/C
Conjunto de * Arm type V1§ and O1D
brazo
Arm assebly
Tipo de brazo VICS y O1CS
Arm type VICS and O1CS 05625/CPRS/C
Tipo de brazo V1SS y O1DS
q Arm type V18S and O1DS 05625/SX/CPRS/C
Tipo de brazo VIDS y O1SS
* Arm type V1DS and O1SS 05625/DX/CPRS/C
Interruptor de . . .
. Interruptor de proximidad inductivo P+F
proximidad Inductive proximity switch P+F 05688
Proximity switch P 4
Componentes del sello para el cilindro
Kit de sel]os neumatico CPR50 ' ' SCR-CIL50V
Seals kit Seal components for pneumatic cylinder
CPR50
Componentes del sello para el cilindro
Kit de sel]os neumaticoCPR63 _ . SCR-CIL63V
Seals kit Seal components for pneumatic cylinder
CPR63
Cilindro
neumatico Cilindro neumdatico de diametro 50mm 05841/C
Pneumatic Complete pneumatic cylinder bore 50 mm
cylinder
Cilindro
neumatico Cilindro neumdtico de diametro 63mm 05842/C
Pneumatic Complete pneumatic cylinder bore 63 mm
cylinder
Palanca de Brida neumdtica de control manual de
control manual palanca CM ... _ 07078/C
Manual control Lever manual control pneumatic clamp
lever ] CM...
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Este catdlogo cancela y reemplaza a los anteriores. Nos reservamos el derecho de hacer adiciones o
cambios sin previo aviso. Los productos en el catdlogo son estdndar; cualquier consulta de aplicaciones
especiales es evaluada por el departamento técnico / de ventas. La documentacién completa pertenece
a VEP Automation S.r.l. y sin permiso estd prohibido cualquier tipo de reproduccion.
This catalogue cancels and replaces the previous ones. We reserve the right to make additions or changes
without any nofice. The products in the catalogue are standard; any enquiry of special applicafions is
evaluated by technical/sales department. The complete documentation belongs to VEP Automation S.r.l.
and without permission any kind of reproduction is forbidden.

VEP Automation Headquarters

VEP Automation S.r.|

Via San Felice, 37

10092 Beinasco — Torino (Italy)
Tel. +39 011 3972572

Email: info@vepautomation.it
Web: www.vepautomation.it

VEP Automation America

VEP Automation S.A. de C.V.

Av. Toluca 373 - 3A Col. Olivar de los
Padres Del. Alvaro Obregén

01780 CDMX — (Ciudad de México)
Tel. +52 55 8582 8025

Email: info@vepautomation.mx
Web: www.vepautomation.mx

VEP Automation Germany

VEP Automation Gmbh
Fritz Liebsch Str. 29

D 26723 Emden (Germany)

Tel. +49 04921 450758

Email: info@vepautomation.de
Web: www.vepautomation.de

VEP Automation China

VEP Automation (Suzhou) Co. Lid

Room 1905, Building No 3,

No 125, Dongwu South Road,
Wuzhong District, Suzhou City (China)
Tel. +86 512 6729 2226

E-Mail: info@vepautomation.cn

WEB: www.vepautomation.cn
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